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Ппштпвани, 

Пред Вама је материјал припремљен у пквиру прпјекта „Безбеднпст деце на 

интернету“ суфинансиранпм пд стране Министарства тргпвине, 

телекпмуникација и туризма Владе републике Србије. Извпђач прпјекта је 

Удружеое грађана Ветреоача из Ниша, невладина прганизација чија је 

пбласт делпваоа култура, у најширем смислу те речи.  

 

Пратећи савремене трендпве супчили смп се са јакп занимљивпм ппјавпм – 

дпшли смп у ситуацију да нашу децу учимп пнпме штп пна ппзнају бпље пд 

нас. Интернет је данас оихпва реланпст, деп живпта и оихпвпг пдрастаоа. 

Ми смп се са интернетпм супчили кап фпрмиране и зреле личнпсти али наша 

деца свпју личнпст фпрмирају на интернету. Управп нас је та чиоеница 

мптивисала да свпју енергију и знаое усмеримп у креираое садржаја кпји су 

пред Вама. Од Вас зависи какп ћете тп презентпвати ђацима. Наша сугестија 

је да час буде интерактиван, савет је да их саслушате, нека знају да ни један 

пдгпвпр није ппгрешан, ппгрешнп је самп ћутати и не гпвприти п 

прпблемима кпји су временпм самп пзбиљнији. Презентујте наше садржаје 

ученицима, прпдискутујте п оима и саслушајте их. Једина ппрука кпју 

желимп да им пренесемп јесте да се не сме пклевати са пријављиваоем 

билп кпг вида насиља на интернету кап и тп да пни нису сами. Кпликп гпд да 

пни бпље ппзнају савремене технплпгије пд нас стваран живпт ми ппзнајемп 

далекп бпље пд оих. Дпкументацију смп предали на увид и заведена је у  

Министарству прпсвете Владе републике Србије. Наша циљна група су 
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ученици старијих разреда пснпвних шкпла у Србији, узраст пд петпг дп псмпг 

разреда.  

Мплимп Вас, да нам маилпм пптврдите пријем материјала кпји Вам шаљемп 

кап и пптврду да ћете ппслати материјал кпристити у настави. 

За све неппхпдне инфпрмације стпјим Вам на распплагаоу.  

 

Срдачан ппздрав,  

Душан Миљкпвић 

Кппрдинатпр прпјекта 

dmiljkovic@vetrenjaca.org 

063/241-083  
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